
1. Monika Zvalová, student Brno

„Vážim si individuálneho prístupu a pripravenosti lektora Juraja na hodiny. Dokáže navodiť
atmosféru, ktorá motivuje v príprave na hodiny bez zbytočných stresov. Bezváhania som hodiny
odporučila známemu. Ďakujem“

Hodnoceno 4.7.2023 z IP: 159.253.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Dáša Nečasová, OSVČ Brno

„Školu Jílek mohu určitě doporučit. Navštěvuji kurz španělštiny pro mírně pokročilé. Lektorkou je
Maruška Přikrylová. Velmi oceňuji její trpělivost. Hodinu má vždy pečlivě naplánovanou a učí nás
i hravou formou. Také nám …pokračování na další straně…

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

Jazyková škola Jílek
Brno, Brno-střed

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 4. 7. 2023 evidujeme těchto 18 ověřených osobních doporučení:

18 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  studentům posílá e-mailem vše, co jsme na hodně probrali, slovíčka,
různé zajímavé články i úkoly, aby nás více motivovala ke studiu i mimo školu. Maruška
organizuje i akce jako je promítání španělského filmu, setkání v kavárně... takto se můžeme setkat
i s ostatními studenty španělštiny a stále se zdokonalovat ve studiu. “

Hodnoceno 23.7.2022 z IP: 94.112.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Lukáš Bartůněk Brno

„Na JŠ Jílek se mi líbí individuální přístup, zábavná cvičení a trpělivost lektorky. Atmosféra ve
výuce je velice pozitivní a s výukou jsem velice spokojen. Kurz bych určitě doporučil přátelům.“

Hodnoceno 29.6.2022 z IP: 86.49.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Lada Kadaňková, Osvč Brno

„V jazykové škole Jílek jsem velmi spokojená.Jak s prostředím školy,učeben,tak hlavně s lektorkou
Marii.Dalši pracovníci školy jsou velmi příjemní ale Marie je jednička.Studentům se věnuje nad
rámec výuky například promítáním filmů v originále .Moc děkuji za její práci a přístup ke
studentům. Lada Kadaňková“

Hodnoceno 28.6.2022 z IP: 89.24.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Pavel Buchta, manager, PROFIPRINT spol. s r.o. Brno

„Vyborna JS Super lektorka Monika Stribna Dekuji“

Hodnoceno 24.6.2021 z IP: 84.242.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Kateřina Zezulová, Lékař Brno

„Absolvovala jsem už 4 kurzy angličtiny Jazykové školy Jílek. Chtěla bych poděkovat celé
jazykovce a především našemu lektorovi - Lukáši Daňovi - za lekce, které, ač probíhají kvůli
koronavirové situaci online, jsou vždy perfektně připravené, přínosné, zlepšují náladu v této
šílené situaci. Lukáš je profesionál, vždy dobře naladěný, připravený, přátelský, dokáže danou
problematiku pěkně vysvětlit, ochotně a rychle reaguje i na případné otázky emailem. Neměnila
bych... Troufám si říct, že jsme v naší skupince a s Lukášem prostě "team" Všem můžu jen vřele
doporučit “

Hodnoceno 13.2.2021 z IP: 185.219.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Tereza Hányšová, studentka VŠ Postřelmůvek

„Absolvovala jsem zatím dva semestry němčiny s lektorem Jurajem, a jsem s JŠ Jílek velmi
spokojená! …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  Vyzkoušela jsem už více kurzů němčiny v Brně, ale žádný z nich
nebyl vedený takto nápaditě, a žádný z nich mi nepomohl se v němčině tolik posunout.
Atmosféra kurzu je vždy moc příjemná, a i když se mi někdy nechce, investovaného času nikdy
nelituji. JŠ Jílek i lektora Juraje mohu jenom doporučit. :)“

Hodnoceno 10.2.2021 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Kateřina Zezulová, lékař, EUC klinika Brno Brno

„Absolvovala jsem už tři semestry angličtiny s lektorem Lukášem Daněm. Rozhodla jsem se
připomenout si a zdokonalit se v angličtině po dlouhé době a bylo to jedno z nejlepších
rozhodnutí, které jsem udělala. Upřímně jsem velmi spokojená, zlepšila jsem se v komunikaci a
nestydím se mluvit, i když vím, že pořád dělám chyby. Lektor vždy suprově připravený na lekci,
na naše otázky, rychle komunikoval přes email...Oceňuju i výborné "vypořádání se" s karanténou
v době koronakrize formou online výuky. Budu dál pokračovat, všem vřele doporučuji a děkuji
Lukášovi za zpříjemnění a přátelský přístup každé pondělí :-) “

Hodnoceno 25.9.2020 z IP: 195.250.153.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Laura Šimunková

„Naozaj výborne využitý čas! Popri škole som absolvovala jeden semester nemčiny s lektorom
Jurajom a neľutujem toto rozhodnutie. Nie len že som sa zlepšila v komunikácii, aké stalo sa to
mojou záľubou a spôsobom ako sa odreagovať. Osobný prístup lektora a jeho kreativita vo
vymýšľaní nových materiálov a spôsobov učenia ma príjemne prekvapili. Oceňujem taktiež
výborne zvládnuté vyučovanie v čase karantény a zavretých hraníc. Napriek tomu že, lekcie
nemohli byť naživo, vôbec neklesla kvalita výuky, klobúk dole. Určite to stálo za to, odporúčam.“

Hodnoceno 21.9.2020 z IP: 85.237.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Klára Škrobánková Brno

„Vstřícný přístup, variabilita materiálů, plynulý přechod na online výuku při vyhlášení nouzového
stavu. “

Hodnoceno 21.9.2020 z IP: 147.251.95.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Veronika V., student

„Keď som sa rozhodovala akú jazykovú školu si vybrať, vyhrala to u mňa JŠ Jílek. Hlavne pre ich
milý prístup, komunikáciu a otvorenosť. Boli mi proste sympatickí. A svoje rozhodnutie vôbec
neľutujem. S francúzštinou som začínala úplne od začiatku a náplň kurzov aj lektori mi náramne
sadli. Hlavne Lenka a Monika, ktoré sú obidve úplne úžasné a na ich hodiny chodím s radosťou a
vždy odchádzam s úsmevom. Vôbec mi nepríde že by ich správanie …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  bolo nejak silené alebo nútené, práve naopak sa mi veľmi páči
atmosféra ktorú vytvárajú. Konverzácie so spolužiakmi na hodinách mi pomáhajú a na to, že
kedysi som sa bála povedať nahlas nejakú vetu, tak teraz už s tým nemám problém a na našich
úvodných pár slov sa teším. A som rada že na nás nie je tlačená gramatika nejakým extra
intenzívnym tempom, pretože hlave pre niekoho kto sa ju predtým nikdy neučil je to dosť ťažké
na pochopenie a to ako učia obdive lektorky mi príde akurát a úplne vyhovujúce. Ja už by som
nikam inam na FR ani nešla. “

Hodnoceno 21.2.2018 z IP: 147.251.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Pavel Buchta, manager Brno

„Pouze v posledni vete lze souhlasit s predchozim prispevkem Lubomira. Spatne si vybral. On,
coby absolvent intenzivniho dlouhodobejsiho kurzu, se musi citit mezi zacatecniky nespokojeny.
Skoda, ze se o sve nazory nepodelil ani slovem drive, treba mohl ostatni spoluzaky, napriklad
me, motivovat k pilnejsi praci. Jsem presvedcen, ze i lektorky by jeho pripominky rady privitaly. “

Hodnoceno 13.2.2018 z IP: 46.135.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Jarmila Aubrechtová, důchdkyně, nepracuji Brno

„Velmi příjemné a srdečné prostředí.I když patřím ke starší generaci,cítila jsem se mezi mladými
velice dobře.Nenucenou cestou jsem se přizpůsobila.A k tomu přispěl perfektní přístup naší
lektorky.A jakýkoliv problém byl zaměstnanci školy vstřícně vždy klidně vyřešen. Výuka-dril-byla
úžasná.Každý,kdo má nejasnosti v gramatice,by měl tímto kurzem projít.Ale je nutné pokračovat
opakováním.Jelikož to byl prázdninový kurz,opakovat doma a ve školním roce pokračovat s
vhodným kurzem,který tým lektorů doporučí. Prošla jsem několika kurzy v jiných školách se
studenty mého pokročilejšího věku,kde se lektoři mylně domnívali,že se nám jedná pouze o
vyplnění volného času a společenskou záležitost.Proto dodnes mám problémy a věřím,že v
pokračování v této jazykové škole,se těchto problémů zbavím. To je snad to nejlepší
doporučení,jaké mám. Jrmila Aubrechtová “

Hodnoceno 9.10.2017 z IP: 88.100.116.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Mirka Rošková, právník, Magistrát města Brna Brno

„K jazykové škole Jílek se vždy vracím, když potřebuji "restartovat" jazyk, což je především před
cestami - služebními i soukromými. Lektoři jsou velmi fundovaní a akční, dokážou udržet pozornost
posluchačů po celý den - až neuvěřitelné!Nelze vyzvednout jednoho lektora, protože bych měla
pocit, že ty ostatní poškozuji. Byli výborní všichni. Díky a ráda se zase přihlásím. Mirka“

Hodnoceno 17.5.2017 z IP: 90.178.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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15. Ondřej Kasal, Projektant, ELCOM, a.s. Brno

„JŠ jílek jsem navštěvoval po 4 semestry(výuka němčiny). K těmto semestrům jsem si navíc zapsal
letní prázdninový opakovací kurz a také absolvoval víkendový drilový kurz. S jazykovou školou
jsem velmi spokojen. Rovněž jsem velmi spokojen s lektory, kteří mne vyučovali(Eva Valentová a
Petr Sedlák - drilový kurz). Naší hlavní lektorkou byla Eva Valentová, které bych dal známku 10
z 10. Děkuji za její přístup ke studentům, odbornost a praktické znalosti z němčiny, zábavné
lekce, časté napomínání za moje chyby a její aktivní přístup. Ve výuce němčiny hodlám
pokračovat i nadále a v této jazykové škole. Velice pozitivně hodnotím náladu v hodinách výuky,
kdy v hodinách byla dobrá atmosféra, nejednalo se o žádné nudné "biflování", ale s aktivním a
vtipným přístupem lektorky a s komunikativní/drilovou metodou šlo všechno lépe. S učebními
materiály jsem byl rovněž spokojen. JŠ Jílek Vám mohu doporučit.“

Hodnoceno 7.3.2017 z IP: 95.173.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Milan Kučera, stavební inženýr - OSVČ, OSVČ Brno

„Jmenuji se Milan a navštěvuji druhým rokem kurz angličtiny - úroveň A2. Se způsobem vedení
výuky jsem velmi spokojen, co do obsahu, tak i do způsobu výuky. Lekce obsahují opakování
probrané látky, čtení textů, náslech mluvené angličtiny, drilové pasáže, gramatiku, dialogy
studentů, zpracování krátkých pasáží na určitá témata atd. Nejsem pedagog, mám technické
vzdělání, moje hodnocení je pouze subjektivní, ale oceňuji dobré vedení lekcí, které mi umožňuje
pokrok v cizím jazyku, i když jsem dysgrafik a mám problémy s písemným projevem.“

Hodnoceno 26.2.2017 z IP: 89.24.155.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Kateřina Milošicová

„Výborný přístup vyučujících - jsou pratelsti a mani individuální přístup. Jako velke plus vidim i
umisteni skoly - od centra kousek a hned vedle zastavky“

Hodnoceno 25.2.2017 z IP: 185.137.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Silvie Necasova, HR data analytik, PPG s.r.o. Brno

„S vyukou jsem byla moc spokojena, lektorka Anicka byla skvela a vzdy spolu s ni prisla
obrovska vlna energie. Chodila jsem i s pritelem na drilovou metodu uroven stredne pokrocili
(B1). Urovni a celkove organizaci vyuky jsem byla nadsena a rekla bych ze JS Jilek je zatim
nejlepsi jakykovkou kterou jsem navstevovala. Rada …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  bych pokracovala ve vyuce ale vyhledem k tomu ze JS Jilek
nenabizi moznost platby benefitnimi poukazkami od zamenstnance (Ticket Benefit -
www.edenred.cz), ani zadne vernostni slevy, a ani nemohu vyuzit 50% prispevku od
zamestnavatele na kurzy, jsem nucena si vybrat jinou jazykovou skolu. “

Hodnoceno 11.8.2016 z IP: 141.189.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 6/6


